



ДВОЙНОЙ ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

В эти дни афиши приглашают орловцев на спектакли Новомосковского драматического театра. Елена Алексеевна Тюремнова, директор театра, нам рассказала:

— Театр создан в суровые годы войны. Сотни спектаклей, сотни километров фронтовых дорог. В этом году мы отмечаем двойной юбилей — пятидесятилетие нашего государства и двадцатипятилетие со дня основания нашего театра.

В Орле мы в гостях второй раз и очень довольны теплым приемом орловцев. Все спектакли идут с аншлагом. Да, диапазон репертуара велик. Зрители увидят классический спектакль, который редко идет на сцене. — «Драма на охоте» А. Чехова. Но главное в репертуаре — наша современность, человек сегодняшнего дня. Коллектив театра знакомит с пьесами К. Симонова «Так и будет», «Пришлите вашу фотографию» Л. Лейча, с постановкой «Цыган» по повести А. Коллинза и другими. Некоторые из них идут впервые на орловской сцене.

НА СНИМКАХ: 1. Сцена из первого акта спектакля «Цыган». 2. В спектакле участвуют очень популярные артисты московского театра «Роман» Рада и Николай ВОЛШАНИНОВЫ, их вы видите на этих снимках. Фото И. Горбунова.

